

УКРАЇНА

77000 м. Рогатин, вул. Галицька, 4

Івано-Франківської обл.

ЄДРПОУ 32632034

р/р UA623366770000026007060253675 в ПАТ КБ «Приватбанк», МФО 336677

ТЗОВ „Автохім-сервіс”

Тел./факс (03435) 21-902

E-mail: autohimserv@ronet.com.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності на теперішній час є важливим завданням. Економічний факультет ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Реалізація освітньої програми передбачає теоретичне опрацювання концепцій, теорій підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, методичне обґрунтування та оцінювання ефективності економічних процесів, впровадження інноваційних технологій викладання в освітній сфері.

Програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для генерації нових ідей та здатності до розв'язання комплексних економічних завдань теоретичного і прикладного характеру, проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та/або практичне значення в галузі бізнесу.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а так саме місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для галузі теми.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність" і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Проте важливим для цієї програми було б доцільним додати курс соціальної спрямованості та відповідальності у підприємстві, торгівлі та біржовій діяльності, адже на даному етапі розвитку економіки такі навички у молодих фахівців є дуже затребувані.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами, комплексний і цільовий підхід до якості підготовки за першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Директор



Ю.Й. Сорока